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Note: Accel / Rit.
Accélérer jusqu'au
plus vite possible
permis par l'oscillateur
puis ralentir.
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Note: jeux de battements
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Les mouvements doivent
rester doux.
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Interference patterns 
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Sur le cordier
Coup d'archet long Jeu de battements

Rebonds Sul Pont.
C# =

D# =

Rit.
Plus vite possible

Grad. sync. avec OSC 9
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Rebonds
Fréné. Fréné.

Mélange frénétique:
Rebonds
Notes avec harmoniques
Très court glissando.
Très rapide.

Écouter exemple 1.

Sul ponticello
en faisant varier les
harmoniques résonnant
lentement avec l'archet.
Jouer Ré à vide.

Répéter la séquence Gliss./Rebonds
En suivant les triangles noir pour
l'indication temporelle. Suivre le coup
de pinceau, pour la hauteur.
Hauteur approximative.

Sul Pont.

Sul Pont. var. harmoniques
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Rebonds
Rebonds Détaché vers

Trem.

Sul ponticello
en faisant varier les
harmoniques résonnant
lentement avec l'archet.
Jouer Ré à vide.

Sul Pont. var. harmoniques Graduellement vers tremolo

Plus vite possible

Tremolo =

glis
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Fréné.

Rebonds

Sul ponticello
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